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“Targa Florio del Mare”®
Bando di Regata

AUTORITA’ORGANIZZATRICE

Yacht Club Favignana, con il supporto della Regione Siciliana e delle Amministrazioni Locali interessate, sotto la diretta supervisione del Comitato VII Zona - Federazione Italiana Vela, organizzerà, dal 12 al 17 Maggio 2008, un grande ed originale evento velico, la “Targa Florio del Mare”. 

PERCORSO
Come la storica Targa Florio automobilistica che percorreva le strade dell’isola, la “Targa Florio del Mare” circumnavigherà la Sicilia, in senso orario o antiorario, per arrivare, dopo aver effettuato alcuni “pit stop”, a Favignana completando un percorso di circa 430 miglia. 

La partenza e l’arrivo della regata coincideranno con il rito della Mattanza di Favignana nella sua storica tonnara, l’unico e raro impianto fisso ancora attivo per la pesca tradizionale del tonno.
I “pit stop” sono soste obbligatorie durante le quali Concorrenti ed Ospiti avranno a disposizione in ogni porto ospitante una “area hospitality” con spettacolo e buffet per dare visibilità alle imbarcazioni ed ai loro Sponsor e permettere alla popolazione locale di partecipare attivamente all’evento.
Per il Periplo della Sicilia sono previste due opzioni di percorso:
Percorso in senso orario. Partenza da Favignana per navigare in direzione Palermo,  Giardini Naxos, Siracusa, Porto Empedocle, Arrivo a Favignana.

Percorso in senso antiorario. Partenza da Favignana per navigare verso Porto Empedocle, Siracusa, Giardini Naxos, Arrivo a Favignana.

Il percorso prescelto ed i relativi “pit stop” saranno oggetto di ulteriore comunicato.

ELEGGIBILITA’
Alla “Targa Florio del Mare” saranno invitate imbarcazioni cabinate a vela con lunghezza fuori tutto (LOA) non inferiore a mt. 10,00, in regola con le vigenti disposizioni sulla navigazione da diporto e con dotazioni di sicurezza conformi a quanto previsto dalle Offshore Special Regulations per le regate di Categoria 3 con obbligo di zattera autogonfiabile.
Le imbarcazioni dovranno essere provviste di valido certificato di stazza ORC, International o Club.

Tutti i componenti italiani dell’equipaggio dovranno essere in possesso di tessera FIV 2008 con l’annotazione della visita medica in corso di validità.

DATA DI SVOLGIMENTO
La partenza è prevista la mattina di Lunedi 12 Maggio 2008 per permettere a tutte le imbarcazioni di raggiungere Favignana nella giornata di Sabato 17 Maggio 2008 per l’antico rito della Mattanza. 

REGOLAMENTI
La regata sarà disputata applicando i seguenti regolamenti in vigore:

Il Regolamento di Regata ISAF, in vigore, integrato con le disposizioni FIV (RRS).

La Normativa Federale Vela d’Altura.

Le Offshore Special Regulations per le regate di Categoria 3 e zattera autogonfiabile.

Il Regolamento e Regulations ORC Int. e Club. 

Il Bando e le Istruzioni di Regata e le successive eventuali modifiche o comunicati.

Dal tramonto all’alba, le parti pertinenti del Regolamento Internazionale per Prevenire gli Abbordi in mare sostituiranno le regole delle RRS Parte 2. 

CLASSIFICA 
La classifica sarà calcolata sul tempo totale impiegato compreso il tempo dei “pit stop” dalla partenza all’arrivo a Favignana.

PREMI    
Al Primo Classificato: 

“Targa Florio” in oro 18Kr e prezioso orologio di nota griffe appositamente prodotto

Al Secondo Classificato:

La “Targa Florio” in argento 900/1000 e prezioso oggetto di gioielleria

Al Terzo Classificato:

La “Targa Florio” in metallo nobile e artistico oggetto di gioielleria.
Un ricco Gala e spettacolo con Artisti di fama saranno la cornice della proclamazione dei vincitori e della consegna dei premi in palio.

ISCRIZIONI

La Targa Florio del Mare  è a inviti. Le candidature devono essere inviate, tassativamente entro il 15 aprile 2008 a: info@ycf.it  indicando il tipo di imbarcazione, il numero velico, il GPH (rating) ed il nome dell’Armatore.

In considerazione delle richieste pervenute da parte di alcuni armatori per l’organizzazione della Targa Florio del Mare, il Comitato Organizzatore ha spostato il termine ultimo per l’iscrizione perentoriamente al 3 maggio 2008.
Per informazioni rivolgersi a: 

Yacht Club Favignana

Ufficio organizzativo

Tel. +39 064467138

E-Mail: info@ycf.it
Yacht club Favignana - Associazione Sportiva dilettantistica  - Piazza Madrice, 55 - 91023 Favignana (Isole Egadi)

Segreteria Organizzativa Via Sommacampagna, 9  – 00185  Roma- Tel. 06.4467138
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